

春天来了

春天来了,大地被唤醒了,小河解冻了,万物复苏了,我在花丛里闻到了春天的味道。

春天像一个害羞的小姑娘,躲在花里、藏在风里、隐身在柳树上、奔跑在防洪堤的小路边,在青青的草丛中探出头来。我们仔细找着,就能发现大自然的新奇。

春天像一位爱哭的小孩,在雨中哭泣,眼泪落在地上、小花上,滋润着万物生长。

春天像一位勤劳的园丁,把草地浇得绿油油的,把小花喂得饱饱的,把鱼塘的水加得满满的。

春天给我们的世界添满了活力,雨水顽皮地下个没完没了,小树努力地生长,小鱼快活地游泳,不时地探出水面……春天给我们带来无限的快乐和生机。

莲都区中山小学 203 班 罗一洲
指导老师 王美军

游杭州宋城

杭州宋城。一座北依五云山、南濒钱塘江的人造古城。虽不是遗迹,但却不乏古典之美。

那一天,我们游览宋城,在宋城门口,看见了穿着古代服饰的“门卫”,在经过“门卫”的同意下,我和他拍了一张照片当留念。当我们走进宋城,我似乎进入时空隧道,回到了古代。

走着走着,我走进了“怪街”。原来呀,在这的每一间屋子里,随时随地都有怪事发生。比如说:“隐身魔屋”,在这里,你将‘神龙见首不见尾’;“横屋”,你可以迈步上墙,像武侠一样‘凌波微步’……实在是太奇妙了!我迫不及待走进了“斜屋”,发现屋子里所有的设施都是斜的,让人有失重的感觉,很刺激……

时间不够了,导游还在等我们呢!没办法,我们只好带着依依不舍的心情离开了。

遂昌县云峰中心学校 402 班 雷庆瑛

劳动的味道

今天下午,是一个阴雨绵绵的日子,妈妈准备磨豆腐娘吃。

妈妈拿出一盘豆子。我奇怪地问:“豆腐娘怎么用豆子磨啊,不是应该用豆腐磨吗?”听我这一问,妈妈被我问呆了,我上网查了查,才明白原来是用豆子。开始磨了,我刚好没什么事干,就代替爸爸开始磨了起来。才刚开始磨了一会儿,已经累得气喘吁吁。正当我想要放弃的时候,妈妈温柔地说:“做事不能放弃,要坚持到底,而且这是你自己抢着做的。”我只好坚持了一下午,等到晚上的时候,看着锅里的豆腐娘,我尝了一大口,磨得细细的,刚刚好。

果然劳动之后的味道最美味。

莲都区城北小学 402 班 徐嘉豪
指导老师 雷慧仙

一张老照片

提起旧照片,很多人都会回忆起自己童年时期快乐的情景。然而现在展现在我眼前的旧照片,却让我想起八十多年前那场惨无人道的战,这不仅仅是历史的见证,更是一宗滔天罪行的铁证。这是1939年8月28日的真实情景。

一群又一群的逃难人民拥进火车站,就在火车站,一架架轰炸机飞了过来,大家都抬头向上望去,这时一枚导弹从天而降,“轰”的一声,火车被炸得粉碎,没上火车的人都拔腿就跑,一对抱着孩子的夫妇就快跑出导弹的范围了,可是这位母亲被石头拌了一下,摔倒在地上,这时一枚导弹不偏不倚地落在这位母亲身边,“轰”,母亲随着一股浓烟消失了。孩子哇哇大哭,父亲含着泪飞快地向前跑去,轰炸机又投下几枚导弹,“轰轰”,父亲将孩子向前推去便被炸死了。天空中的烟味完全污染了新鲜空气,孩子坐在地上大哭起来,眼睛哭得红肿。可是没人理他,因为他是唯一的幸存者。

这就是战争产生的灾难,请珍惜我们的和平,请让和平永驻人间,请让战争永远消失。

龙泉市绿谷教育集团水南小学 508 班 蓝一

书本里跳出小动物

一天早晨,我在家里津津有味地看着有趣的森林报,忽然,我的眼前闪过一道亮光,许多动物从书本里跳到了我家门口的草地上。

“啊,这是怎么回事?”我走到家门口,发现此番情景,不尽惊奇地大叫。“别害怕”,动物们说:“我们不会伤害你的。”我心想:动物们竟然会说话!

晚上,所有的动物都睡着了,我也趴在书桌上睡着了,除了大熊,大熊还没睡,它把我抱到了床上,盖好被子,自己向森林深处走去……

第二天早上,我发现:在草坪上的动物们不见了,但在家门口发现了一封信:

小朋友:
我们昨天玩得很开心,但是玩得再开心,我们还是要回家,你可以来森林找我们玩哦!

小动物们

我望着远处的森林,眼眶里含着泪花,仿佛动物们的身影还在……

云和县实验小学 203 班 朱泽宸
指导老师 蓝少英

友谊

一天,阳光灿烂。小兔子在小马的气球店里买了一个红色的气球,美丽极了。

小兔子开心地玩着气球,突然一阵大风吹来,气球就被吹跑了。

小兔子伤心极了,泪水就像雨点一样,滴滴滴地落了下来。就在这时,有一只小鸟飞来了。小兔子连忙问小鸟:“你看见过一个红色的气球吗?”小鸟回答说:“没见过,但可以帮你找一找。”

说着就飞出去找气球去了。小鸟飞过了树林、山坡、小河,还是没有找到气球。小鸟准备飞回小兔子那里时,小鸟突然看见了气球,高兴极了。

小鸟就拿给了小兔子,小兔子开心极了。急忙对小鸟说:“谢谢你帮我的气球拿回来。”

莲都区围山小学 203 班 柳沛灵
指导老师 廖云香

爱护环境

星期六,晴空万里。一大早小明就准备去防洪堤玩,临出门前,他带了一根大香蕉。

小明边走边吃香蕉,走着走着,香蕉就被他吃光了,只剩下了香蕉皮。

小明东看看、西瞧瞧,发现自己身后有一个垃圾桶,可开心了!他转身一个抽射,“啪”,香蕉皮没入桶,算了,还是找伙伴玩耍要紧,于是小明头也不回地走了。

走啊走,没多远,小明看见一位老爷爷在扫地,只见老爷爷正弯着腰在弄地上的东西。“老爷爷,你在干嘛呀?”“哦,小朋友,我在清理地上的果皮,不然人们一不小心踩上就会摔倒了”。啊?小明心想:“老爷爷这么累,我还是回到原来那个地方看一看吧!”

想到这里,小明跑回到刚才扔垃圾的地方,弯下腰,用手把香蕉皮捡起来,扔进垃圾桶。

回到家,小明把这件事告诉了妈妈。妈妈夸小明是个爱护环境的好孩子。

莲都区围山小学 203 班 柳沛灵
指导老师 廖云香

香菇市场

你知道“中国生态环境第一县”吗?那是我的家乡——庆元。那里山清水秀,气候宜人。因为家乡盛产香菇,所以她还有一个美称叫“中国香菇城”。庆元的五都有个很大香菇交易市场,它是浙江省二十家重点市场之一。今天,我们梦想中队的队员们一起来到香菇市场,感受我们家乡的新气象。

香菇市场门口有一个威风凛凛的巨型塑像,他的名字叫吴三公。他就是香菇的创始人,是他发明了人工栽培香菇技术,被菇民尊为“菇神”。

走进香菇市场,这里的店铺很多,每家店铺里都有许多的香菇,有的店里有许多散装的香菇,工作人员正围着包装,他们先把香菇装进印有香菇图案的塑料袋里,再用精美的礼盒包装起来;有的已经打包好了,箱子堆成了一座小山;还有的店主忙着谈生意。工作人员在店铺间穿梭,忙着搬运香菇,整个香菇市场一副忙碌的景象。

庆元香菇市场真是大,它为菇农们提供了一个集中交易的场所,将庆元的香菇从这里出售到全国各地,让世界各地的人都能品尝到庆元的香菇。

庆元县实验小学 403 班 胡筱婧
指导老师 杨冰琼

我最敬佩的陈老师

我的老师有很多很多,回忆我成长的道路,无论是知识的兴趣培养,还是生活的磨炼,人格的塑造,老师给予我很多帮助,其中最令我感动的老师还是我五年级的班主任——陈老师。

对我来说,上他的课就是一种享受。他抑扬顿挫、沉着有力的声音让我仿佛身临其境,进入了美丽的语文世界。就这样,以前一上语文课就心疼的我深深地爱上了阅读和写作。

陈老师对每个同学都一视同仁。如果有同学没有听懂,他就会不厌其烦地、一遍一遍地讲。有一次上课,金晨奥有一道题没弄懂,就请陈老师再给他讲讲。正好那几天,陈老师嗓子哑了。但是,他不顾自己的身体状况,用嘶哑的声音给他讲了一遍又一遍。直到他弄懂了,陈老师的脸上才露出满意的微笑。

莲都区莲都小学 503 班 叶羽琦
指导老师 陈小平

美丽的春天

春姑娘穿着五彩缤纷的舞裙,迈着轻快的舞步,悄悄地来到我们的身边。你瞧,太阳公公变得更加灿烂了,风伯伯变得更加温柔了,周围的一切变得更加多姿多彩了。

公园里,各种各样的花朵竞相开放,美丽极了。金黄的迎春花开了,层层叠叠缀满枝头。风儿一吹,迎春花好像在荡秋千一样。

玫瑰花露出了灿烂的笑容。花儿们色彩艳丽,芬芳迷人,犹如美丽的花仙子,在微风中频频点头。

咦,花丛中怎么会有那么多的蝴蝶呢?哦,原来是美丽的蝴蝶花,有红的、黄的、紫的,五颜六色,可漂亮了。

春天像一支有魔法的神笔,给世界万物涂上了多彩的颜色,我爱春天。

莲都区刘英小学 306 班 何子墨
指导老师 孙海燕

家乡的变化

去年暑假,我回了一趟老家。到了家里,我和爷爷奶奶聊起了家乡的变化。听爷爷说,他们那时候没有水喝,要去很远的地方挑水,小孩子挑着满满的一桶水,由于路太长而且是土路,不好走,回到家就剩一半多了,还有的遭别的孩子欺负,把路上的土洒在桶里,一桶的水立刻就变得浑浊了,又得返回去重新挑一担干净的水,还有小一些的女孩子,挑着水走不好就摔倒了,洒了桶里的水,还弄脏了衣服。

他们那时候一件衣服穿好几代人,有好多补丁衣服,晚上没有电灯,只能用煤油灯照亮,平时没有肉吃,就过年的时候吃一次回锅肉……

他们上学的路很远,每天很早就起床去上学,学校只有几间简陋的土房子当做教室,遇到下雨天,是上面下大雨下面下小雨,教室没有桌椅,用大点的土块垒起来做桌子,自己在家带一个小凳子坐。

我想了想,我们现在每天都有水喝,有很多新衣服,每天晚上有电灯,每天都有肉吃,和以前比,真是发生了翻天覆地的变化。

缙云县七里小学 401 班 丁思琪
指导老师 麻小慧